PORZĄDEK

sesji nr XXXIX/14 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju

17 lutego 2014 r., o godz. 1000 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego

1. Otwarcie XXXIX/14 sesji.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu sesji Rady Miejskiej w dniu 30 grudnia 2013 r.

4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Sprawozdanie z realizacji "Programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii w Szczawnie-Zdroju w 2013 roku".

6. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej z działalności w roku 2013.

7. Informacja dotycząca działalności Ośrodka Pomocy Społecznej za 2013 rok.

8. Sprawozdanie zbiorcze za 2013 rok z realizacji średnich wynagrodzeń nauczycieli.

9. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie między sesjami.
10.  Sprawozdania z prac komisji Rady i przedstawienie wniosków.

11. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXV/62/13 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 14 października 2013 r. w sprawie zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej;
b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu działki nr 309/7 położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Górnej, obręb nr 2;

c) w sprawie ustanowienia wieloletniego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Pomoc gminy w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020;
d) w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnie pomocy w zakresie dożywiania oraz określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania dla osób objętych wieloletnim programem wspierania finansowego gmin w zakresie dożywiania „Pomoc państwa w zakresie dożywiania” na lata 2014-2020;

e) w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej z zakresu zadań własnych oraz zasad przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze;

f) w sprawie upoważnienia Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczawnie-Zdroju do prowadzenia i wydawania decyzji administracyjnych w sprawach indywidualnych dotyczących zryczałtowanego dodatku energetycznego dla odbiorców wrażliwych energii elektrycznej.
12. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

13. Informacje i komunikaty.

14. Zamknięcie obrad.
